

我区教育系统民办社会组织 举办“庆七一”文艺晚会

6月28日晚，区教育系统民办社会组织联合党支部“庆七一”文艺晚会在亚星盛世广场举办。区领导李新军、马丽、房玉雯、吕现州等观看了演出。

区委副书记李新军在致辞中肯定了区教育系统的党建工作。他指出，区民办社会组织联合党支部自2016年成立以来，发挥了党组织在民办教育工作中的中流砥柱作用，传播了先进理念，拓宽了学生视野，传递了社会正能量，社会各界好评如潮。

他希望，区教育系统民办社会组织以党的十九大精神为引领，以百倍的信心、坚定的决心，克难攻坚，奋发有为，真正落实好“135”发展推进体系，切实提升上街教育质量，全力打造教育强区，为郑州建设国家中心城市作出积极贡献。

演出在跆拳道《超级冠军》中拉开了序幕，涵盖了时尚舞蹈、器乐表演、大型歌舞、音乐话剧、绘本剧等，弘扬了时代主旋律，歌颂了党的丰功伟绩，展现了新时期上街教育系统民办社会组织在党的领导下积极向上的精神风貌。

据了解，截至2017年底，全区经教体局批准注册的民办培训机构36所，民办幼儿园33所。

(记者 蔡肇娥 许峰)

普洛斯上街产业园项目 签约仪式举行

6月27日，区政府与普洛斯投资(上海)有限公司签约仪式在我区举行。区领导虎荣鑫、马松宝、岳斌、赵文瑛、张广舟，普洛斯投资(上海)有限公司负责人出席了签约仪式。

区委常委、常务副区长虎荣鑫代表区四大班子对普洛斯上街产业园项目签约表示祝贺。他指出，普洛斯上街产业园项目的签约，是郑州国际陆港第二节点建设过程中的又一里程碑，区委、区政府将秉持“尊商、亲商、重商”理念，尽心尽力为产业园建设提供优质高效服务。他希望，普洛斯公司加快产业园建设速度，力争早日投产运营，为上街区的产业转型升级和郑州国家中心城市建设做出积极贡献。

普洛斯中国区副总裁、郑州总经理郑光斌在仪式上介绍了公司情况，并表示企业将积极筹备，加快推进项目建设，早日实现共赢。

据了解，普洛斯上街产业园项目集仓储、物流为一体，含电子商务、汽车零配件分拨结算、医药配送结算3个产业中心，计划总投资5.6亿元，总建筑面积约70000平方米。达产稳定运营后，预计年产生税收入约5000余万元，吸纳就业人口约1000人。

(记者 蔡肇娥 许峰)

我区召开上半年经济形势调度会

6月29日，区委常委、常务副区长虎荣鑫主持召开上半年经济形势调度会。各镇(办)、区发改委、工信委、商务局、产业集聚区、通航管委会等单位参加会议。

会议听取了我区前5个月经济运行情况汇报，并结合实际情況分析预测了上半年目标运行情况。

就做好下步工作，虎荣鑫指出，二季度是重要的时间节点和考核节点，各单位一定要把握好节奏，紧盯全市增长情况，以全市的发展来指导全区各项工作。要进一步增强责任心，善于抓具体，抓细节，增强大局意识，坚持全区一盘棋思想，听指挥，全力以赴，统筹配合，完成好各项目标任务。要加强沟通协调，统筹利用好统计基数调整的问题，为下步发展提前准备、及早谋划。要利用好闲置资产，盘活好土地、厂房，使其发挥最大的效能。要抓好产业转移，重视“互联网+”的带动作用，结合区位、产业、政策等方面具体研究，积极融入新经济、新产业。

(通讯员 宋建军 王威 张江丽)

市村(社区)“两委”换届选举督导组 督导我区换届选举后续工作

6月28日，市村(社区)“两委”换届选举督导组督导了我区村(社区)“两委”换届选举后续工作。区委常委、组织部长赵晨阳参加活动。

自2月底全面启动村(社区)“两委”换届选举工作以来，我区经过建立组织、宣传发动、选民登记、确定候选人、依法选举等几个阶段，全区23个村、34个社区已全部成功选出新一任的村(居)委会成员，并建立了村(社区)“两委”换届“后评估”机制，实现了预期的工作目标。6月21日，我区对新一届村(社区)“两委”干部进行了集中谈话，6月26日至30日，对峡窝镇新当选村(居)委会成员和监委会主任以及各村民小组长进行封闭性、军事化培训。

督导组对我区村(社区)“两委”换届选举后续工作给予充分肯定，认为上街区换届选举工作框架清晰，基础工作扎实，队伍建设良好，关键环节考虑细致，各项工作井然有序、推进迅速，且走在了全市前列。督导组希望我区在今后的工作中依托各类载体，持续加强新一届村(社区)“两委”干部素质能力培训，进一步提升其履职能力。同时，要结合脱贫攻坚实际，向新任干部传授发展特色产业等知识，大力提升其带头致富、带领群众共同致富的“双带”能力。

(记者 刘丽军 李立营)

区司法局

围绕中心抓党建 务求实效促发展

今年以来，区司法局以“支部建设提升年”为引领，通过党建带动、服务支撑、活动联线，持续推动党组织生活经常化和规范化。

实施“党建+项目管理”，以“党员一社区”、“共建单位一社区”对接合作，走访汇才社区、三湾社区、通航社区，签订区域化党建服务项目意向书，党员实践由“活动组”转变为“项目组”，提供法制讲座、社区调解、法律援助、义务劳动、法律咨询、志愿服务项目，开展党建联建活动9次。通过下基层、签项目、入户走访、谈心谈话等形式，提高群众满意度，截至目前，党组书记共走访22人，驻村第一书记走访24人，班子成员走访12人，建立党建项目4个，排查化解问题25个。

根据党建重点工作节点、时事重点、司法行政职能要点，从“多样化、兴趣化、生活化”等方面入手创新，做到党员活动日“一月一主题，月月有重点”，先后开展了暖暖新年走访慰问、到敬老院开展爱老敬老志愿服务、参观河南博物院、学习宪法修正案、牵手社区开展党员活动日等自

选活动项目。

落实党员政治生日制度，建立政治生日台账，结合每月党员活动日，开展重温入党誓词、做出履职承诺、书记谈心谈话、赠送政治生日贺卡、分享入党故事、赠送红色书籍、参与社区志愿服务等，常态化教育引导党员增强组织归属感和身份认同感。

开展了“2018郑州航展+服务”，组织党员维护城市清洁、维护交通安全、维护社会法治稳定志愿活动为2018年郑州航展保驾护航。扶贫队员根据每户家庭情况和成员意向，从就业、就医、教育等三大方面着手“精准扶贫+服务”，制定N+2帮扶计划，共制定帮扶计划书20份，制定帮扶措施120条。以平安建设为主题，组织党员将窗口服务搬进社区、搬上广场，主动靠前为群众办理免费法律咨询、公证咨询以及法律援助。与峡窝镇左照村签订文明共建协议，推动法律服务资源下沉，构建资源共享、优势互补、共驻共建、共同提高的创建工作格局。

(通讯员 侯源君)



6月28日早上，由我区河南三和航空研发制造的“太阳之鹰”自转旋翼机成功在西藏自治区拉萨市堆龙德庆区进行了高原性能测试飞行。本次飞行是国内首次具有官方认可的自转旋翼机高原飞行试验，为自转旋翼机的高原使用取得了宝贵的性能数据依据。

(通讯员 侯文涛)

市卫生计生委开展大型义诊走基层活动

6月28日，由市第六人民医院、市第九人民医院、市妇幼保健院组成的大型义诊团队来到派驻第一书记村——峡窝镇西街村送医送药送健康，给当地老百姓带来实实在在的实惠。区卫计委相关负责人参加了义诊活动。

此次义诊涵盖内科、外科、儿科、妇科、老年病科，专家们认真为前来就诊的群众测量血压、化验血糖、健康体

验、解答问题，前去义诊体检的群众络绎不绝。通过面对面诊治、贴心服务、健康式体检，让群众享受到了市级专家高水平的医疗服务。据统计，此次活动共为当地群众健康体检160人次、把脉问诊200多人次、开具处方50多份、发放健康包150份、健康宣传资料500多份，受到了驻地群众的一致好评。

(通讯员 毛成民)

《档案》见证

新中国第一个五年计划期间，在中原腹地、黄河之滨，郑州铝业公司诞生在当时荥阳县的马固地区，一个新的行政区域——郑州市上街区也应运而生。随后，在上街这块土地上诞生了第一所学校、第一所医院、第一个商业区、第一个科研机构；以及在上街这块土地上伴随当时形势发生了一系列历史演变。



1956年1月，原重工业部有色金属工业管理局组成的选厂工作组，确定在荥阳县的马固镇进行建设



1959年上街区影剧院



1966年底，形成了生产氧化铝20万吨，电解铝3万吨，碳素制品5.6万吨，铝矿石80万吨的综合生产能力，一个大型铝联合企业的雏形基本形成



1971年中国共产党郑州市上街区第一次代表大会在郑州市第四十一中学礼堂召开



举报电话:18838078110

举报信箱:zfjsldxbzgbs@163.com

工业办 着重完善请销假、去向告知、各项会议、公务车使用、公务灶管理等制度，从严加强机关内部管理。成立督查组实行周督查周通报制，采取定期检查与不定期抽查相结合的方式，已进行15次督导检查，重点督查机关、社区全体人员的学习情况、工作作风、工作纪律、服务态度等方面，建立督查台账，对督查发现的问题下发整改通知单，限期整改。

建立信息栏、告知栏、红黑栏、回声廊四个活动专栏，每周将督查中发现的先进科室、职工事迹在光荣榜公示，对在工作态度、工作纪律、学习等违纪现象在曝光台曝光；以领导在岗及分包企业情况做为重点内容，对查出的问题在黑榜曝光，现已公示6期，发现典型事迹集体4个，个人13人，因违反工作纪律、履职尽责不到位曝光8人。及时将活动动态、学习情况、民声民意、职工心得等内容在街道内部刊物《基层之声》展示；对居民群众诉求及服务全程记载，采用问题书面小总结、照片先后作对比、群众留言写评语的方式在回声廊专栏向群众反馈。

结合每月的“主题党日+”活动、周一例会、廉政党课、“三会一课”等制度开展集中学习。坚持领导干部每月上一次廉政党课、每季度开展一次大会考，与道德讲堂结合开展身边人讲身边事微党课活动，开展迎七一党政知识闭卷大会考，激活街道全体精气神。通过电子屏、橱窗、展板等在街道、社区展示作风建设内容。结合“书记大走访”活动，征求居民意见，以实际行动帮助党员群众释疑解惑和解决困难668件，建立党建项目41件；通过以科级领导深入分包联系点、召开座谈会、设置征求意见箱、专线电话等方式征求意见，并全面收集整理，明确整改任务、措施、责任主体和完成时限，已发放征求意见表560份，征集意见建议10条。

(通讯员 张蕊)

安监局 集中学习贯彻中央八项规定以及省市区委关于落实中央八项规定的实施意见，从各级各地通报违反八项规定典型案例中吸取教训，真正把思想和行动统一到区委、区政府的决策部署上来，做到令行禁止。先后组织开展了2次全区安全生产大检查和4次专项检查，共检查各类生产经营单位1242家，排查整改隐患1149项。加强作风教育及监督，严格请、休假制度，严禁迟到早退，严禁上班时间擅离工作岗位、串岗、关门办公和从事与工作无关行为。

(通讯员 张金丽)

人社局 开展“进乡镇、进社区、进农村”创业培训，共组织180人参加创业培训。举办家政服务、月嫂、电子商务等就业技能培训班，截至目前，共4期262人。用扶贫工作队、创业培训课、社区服务以及群众前来办事等渠道，提供创业意识、市场分析、创业计划、职业技能、优惠政策等知识的讲解。以“培训+贷款”政策扶持模式，实现了创业培训与创业担保贷款、创业咨询、创业孵化等就业服务手段的无缝对接。开展就业创业洽谈会，为全区毕业大学生和用工单位“牵线搭桥”，宣讲就业创业及“智汇郑州”等各项扶持政策。

(通讯员 付俊孜)

我区召开纪念建党97周年暨实施离退休干部党建“三化”工程动员会

为隆重纪念建党97周年，深入贯彻落实中央和省、市关于“加强离退休干部三项建设”工作要求，6月26日，我区召开纪念建党97周年暨实施离退休干部党建“三化”工程动员会。区领导赵晨阳参加会议。

会上，老党员们重温了入党誓词，齐唱了红歌，党员代表发表了政治生日感言，区委常委、组织部长赵晨阳为过政治生日的老干部党员赠送了贺卡。

就做好当前和今后一个时期离退休干部党建工作，赵晨阳指出，要认清形势，准确把握离退休干部党建工作新形势新要求。不断提高政治站位，切实把离退休干部工作放到推进新的伟大工程、夺取中国特色社会主义伟大胜利的工作大局中去思考、去谋划、去推进，更加突出党建特色，更加突出从严治党要求，更加用心用情做好离退休干部工作。要提高认识，深刻认识离退休干部工作的新内涵，牢固树立“老干部工作本质就是党建工作”的理念，务必强化抓好离退休干部党建工作的责任，用离退休干部党建工作的成效来推进离退休干部工作转型发展、科学发展。要加强保障，转变思想观念，注重调查研究，加强作风建设，切实强化责任意识，健全工作体系，推动工作落实，确保离退休干部党建“三化”工程取得实效。

(记者 蔡肇娥 许峰)



局委办劲行捷踪

●区教体局开展教育系统后备干部民主考评

6月19日至26日，区教体局对2016年选拔的28名副校级后备干部进行了民主考评。

(通讯员 张俊萍)

●传唱红歌感恩党 砥砺奋进新时代

6月25日，峡窝

镇组织巡防队全体党员、入党积极分子、先进队员参加“唱红歌，感恩党”教育活动。一首首高亢激扬的革命歌曲，充分展现了巡防队员积极向上、锐意进取的精神风貌，掀起了弘扬正气、团结奋进、真抓实干的新高潮。

(通讯员 张继红)